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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Το Τμήμα Κληροδοτημάτων του Δήμου Ιωαννιτών ενδιαφέρεται για τον γενικό καθαρισμό του διατηρητέου και ανακατασκευασμένου κτηρίου - Κληροδότημα «Ισμήνης Τζαβέλλα» που βρίσκεται επί της οδού Παύλου Μελά 31 στα Ιωάννινα, με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης.
Ενδεικτικές εργασίες :
· Καθαρισμός εξωτερικού χώρου (πλύσιμο αύλειου χώρου, κοπή χόρτων, καθάρισμα υδρορροών κ.λ.π.).
· Καθαρισμός εσωτερικού χώρου (πόρτες, παράθυρα, δάπεδα, κουζίνας, υαλοπίνακες, επίπλων, W.C., αντικειμένων χώρου, κ.λ.π.). 
· Μεταφορά και τοποθέτηση επίπλων, κατόπιν υποδείξεως στις αίθουσες που θα σας προτείνουμε.
Τα είδη καθαριότητας και τα απορρυπαντικά αποτελούν δική σας δαπάνη.
Ενδεικτικός Προϋπολογισμός : 3.000,00 €
Παρακαλούμε, αφού λάβετε υπόψη τα παραπάνω όσο και τον ενδεικτικό προϋπολογισμό για την παραπάνω εργασία , να καταθέσετε κλειστό σφραγισμένο φάκελο με οικονομική προσφορά έως την Τρίτη 07/07/2020 στο πρωτόκολλο της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών, οδός Καπλάνη 7 Ιωάννινα με την ένδειξη: ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ / ΤΜΗΜΑ ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΩΝ -ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ για  τον γενικό καθαρισμό του διατηρητέου και ανακατασκευασμένου κτηρίου - Κληροδότημα «Ισμήνης Τζαβέλλα» που βρίσκεται επί της οδού Παύλου Μελά 31 στα Ιωάννινα.
Για κάθε πληροφορία, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στο Δήμο Ιωαννιτών –Τμήμα Κληροδοτημάτων, στο τηλ.2651361373.

Ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών

Σωτήρης Σπυριδάκης
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