Τεχνική περιγραφή εργασιών - ΣΤΕΓΗ

Η παρούσα τεχνική περιγραφή εργασιών αφορά τις απαραίτητες εργασίες που πρέπει να πραγματοποιηθούν στην στέγη και το δώμα του διατηρητέου κτιρίου «Αρχοντικό Καλούδη» που βρίσκεται επί οδού Αρχιμανδρειού 5 στα Ιωάννινα.
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Εικόνα 1: Αεροφωτογραφία της περιοχή με ημερομηνία 10/2012. Σε κόκκινο κύκλο η θέση του αρχοντικού.
Το κτίριο χαρακτηρίστηκε διατηρητέο με την ΥΑ ΥΠΠΕ/ΔΙΛΑΠ/Γ/3079/65762/06-12-1982 (ΦΕΚ 134Β/1983) ως ένα από τα ελάχιστα δείγματα παλιού γιαννιώτικου αρχοντικού που διασώζει ατόφιο των εσωτερικό διάκοσμο. 
Το αρχοντικό αποτελείται από το κυρίων κτίσμα και σειρά προσθηκών από διάφορα οικοδομικά υλικά, όπως φέρουσα τοιχοποιία και πλαισιακός φέρων οργανισμός οπλισμένου σκυροδέματος, τα οποία κατασκευάστηκαν σε διαφορετικές χρονικές περιόδους. 
Οι εργασίες που απαιτούνται είναι οι κάτωθι:
· Φθορά στα κεραμίδια της στέγης σε διάφορες περιοχές λόγο κύκλων ψύξης απόψυξης. Για την εργασία απαιτείται η αντικατάσταση των κεραμιδιών και η επισκευή του κορφιά. Η επισκευή προκρίνεται ως οικονομικότερη από την ολική αντικατάσταση που θα έπρεπε να πραγματοποιηθεί. Τονίζεται πως η επισκευή είναι προσωρινή.
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· Αντικατάσταση υδρορροών με νέες «γαλβάνιζέ», σύμφωνα με την εφορεία Νεότερων Μνημείων η οποία επίσης πραγματοποίησε αυτοψία στο κτίριο. Εκτός από τα οριζόντια τμήματα απαραίτητη είναι η αντικατάσταση των κατακόρυφων οδεύσεων και η συγκέντρωσή του στον ακάλυπτο προκειμένου να αποχετεύονται με ασφάλεια εκτός ιδιοκτησίας. Δεν περιλαμβάνεται η κατασκευή φρεατίου στον ακάλυπτο διότι εκτιμάται πως επαρκεί το υφιστάμενο. 
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· Επισκευή με μολυβδόφυλλο στις περιοχές εισροής ομβρίων. Σε διάφορα σημεία έχουν αστοχήσει τα ειδικά τεμάχια μολύβδου/αλουμινίου με αποτέλεσμα την εισροή ομβρίων στις τοιχοποιίες του κτιρίου και την τοπική αστοχία αυτών. . Απαιτείται επίσης νέα υγρομόνωση στο δώμα του τμήματος οπλισμένου σκυροδέματος. Προτείνεται η τοποθέτηση νέου ασφαλτόπανου ως προσωρινή λύση, μέχρι την οριστική επισκευή του κτιρίου, στην οποία περίπτωση θα τοποθετηθεί μόνιμη θερμοϋγρομόνωση. Τονίζεται πως αν δεν ληφθούν μέτρα οι βλάβες στις τοιχοποιίες θα γίνουν σημαντικές και το κόστος επισκευής θα αυξηθεί γεωμετρικά. 
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[bookmark: _GoBack]Το συνολικό κόστος των επισκευών προσυπολογίστηκε στα 4.900.00 + Φ.Π.Α.. Στο συνολικό κόστος συμπεριλαμβάνονται οι κρατήσεις και οι πάσης φύσης εισφορές. 

Αλέξανδρος Κοσμάς
Πολιτικός Μηχανικός Α.Μ.Τ.Ε.Ε. 94603
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