Τεχνική περιγραφή εργασιών – Όμβρια 

Η παρούσα τεχνική περιγραφή εργασιών αφορά τις απαραίτητες εργασίες που πρέπει να πραγματοποιηθούν επί της κύριας όψης του κτιρίου για την προστασία του διατηρητέου κτιρίου «Αρχοντικό Καλούδη» που βρίσκεται επί οδού Αρχιμανδρειού 5 στα Ιωάννινα.
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Εικόνα 1: Αεροφωτογραφία της περιοχή με ημερομηνία 10/2012. Σε κόκκινο κύκλο η θέση του αρχοντικού.
Το κτίριο χαρακτηρίστηκε διατηρητέο με την ΥΑ ΥΠΠΕ/ΔΙΛΑΠ/Γ/3079/65762/06-12-1982 (ΦΕΚ 134Β/1983) ως ένα από τα ελάχιστα δείγματα παλιού γιαννιώτικου αρχοντικού που διασώζει ατόφιο των εσωτερικό διάκοσμο. 
Το αρχοντικό αποτελείται από το κυρίων κτίσμα και σειρά προσθηκών από διάφορα οικοδομικά υλικά, όπως φέρουσα τοιχοποιία και πλαισιακός φέρων οργανισμός οπλισμένου σκυροδέματος, τα οποία κατασκευάστηκαν σε διαφορετικές χρονικές περιόδους. Απαιτούνται εργασίες επί τη όψης για την προστασία του κτιρίου από τα όμβρια. Είναι επίσης απαραίτητο να αφαιρεθούν κάποια αναρτημένα στοιχεία επί της όψης για λόγους ασφάλειας. 
Οι εργασίες που απαιτούνται είναι οι κάτωθι:
· Απομάκρυνση του κλιματιστικού, καταγραφή του και αποθήκευσή του σε χώρο του κτιρίου.
· Απομάκρυνση του παλιού ρολού του καταστήματος, καταγραφή του και αποθήκευσή σε χώρο του κτιρίου. 
· Επανακατασκευή του φρεατίου ομβρίων και του ρείθρου στην βορειοδυτική πλευρά της κύριας όψης επί της οδού Αρχιμανδρειού. Εξαιτίας της αστοχίας του φρεατίου και του ρείθρου τα όμβρια νερά κατευθύνονται στην θεμελίωση του κτιρίου. Ως αποτέλεσμα υπάρχει μικρή καθίζηση στην πλευρά η οποία αποδεικνύεται από την ρωγμή επί της όψης. 
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Το συνολικό κόστος των επισκευών προσυπολογίστηκε στα 2.650,00+Φ.Π.Α.. Στο συνολικό κόστος συμπεριλαμβάνονται οι κρατήσεις και οι πάσης φύσης εισφορές. 

Αλέξανδρος Κοσμάς
Πολιτικός Μηχανικός Α.Μ.Τ.Ε.Ε. 94603
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